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. Egy kétjegyii pozitiv egész szamban a szamjegyek 0sszege 12. A szamjegyeket
felcserélve a szdm 36-tal csokken. Melyik az eredeti szam?

. Két zsebemben egytittvéve 200Ft van. Ha az egyikben levé 0sszeg negyed részét és
még 20Ft-t &teszek a mésikba, akkor mindkét zsebemben ugyanannyi pénz lesz.
Mennyi pénz volt eredetileg az egyik és amasik zsebemben?

. Elkészitjik drotbdl egy téglatest élvazét. Ehhez 6sszesen 24cm drot kellett. (Ez a
téglatest éleinek Osszege. ) A téglatest minden é e cm-ben mérve egész szam. Hany
ilyen kil6nb6z6 téglatest van? Kozil ik melyiknek alegnagyobb a felszine?

. Egy személyautd dsszesen 360km utat tett meg. Amikor az Ut 5/8 részénél voltak, az
aut6 utasai megallapitottak, hogy ha tovabbrais ugyanilyen tempdban haladnak, akkor
15percig kell még mennitik, hogy eljussanak az Ut 2/3 részéig.

a,) Hany km-t tettek meg 6ranként?

b.) Mennyi idé alatt jutottak el uticéljukhoz, ha egyenletesen haladtak és sehol sem
altak meg?

. Harman — Dezsb, Rezs6 és Bend — beszél gettek.
Dezss azt mondja: Rezsé hazudik.

Rezsé azt mondja: Bené hazudik.

Ben6 azt mondja: Dezso és Rezsé hazudik.

Ki mond igazat éski hazudik?



